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GORDINI 

Blouson cuir
En cuir d’agneau plongé bleu avec bandes blanches cousues. 
Col montant. 2 poches intérieures et 2 poches extérieures. 
Coupe ajustée pour un look moderne et sport chic.
Doublure en coton. Fabrication française.
M	 >	 77 11 429 385	 L	 >	 77 11 429 386

XL	 >	 77 11 429 387	 XXL	 >	 77 11 429 388

		  650,00 € TTC
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Chemise manches courtes
Popeline 100% Coton. Traitement 
Easy Care pour un repassage 
facile. Broderie Gordini sur la poche. 
Contraste couleur à l’intérieur du col 
et sous la patte de boutonnage. 
blanc

M	 >	 77 11 429 288	 L	 >	 77 11 429 289

XL	 >	 77 11 429 290	 XXL	 >	 77 11 429 291

		  49,00 € TTC

Montre
Boîtier en acier et bracelet en cuir bleu. Etanchéité : 
5ATM/50m (douche, piscine). Livrée dans un écrin 
Renault Sport en métal grainé noir. Garantie 2 ans. 
Série limitée et numérotée. 
>	 77 11 430 252

	 135,00 € TTC

Boutons de manchette
En zamac, finition chrome brillant. Email bleu et blanc. 
Dimensions : 20x9x2mm. Livrés dans un écrin avec 
marquage Gordini.
>	 77 11 431 779

	 20,00 € TTC
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GORDINI 

2. Tee-shirt
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m2. 
2 bandes placées, marquage Gordini 
sur la manche.
bleu

S	 >	 77 11 429 283	 M	 >	 77 11 429 284	

L	 >	 77 11 429 285	 XL	 >	 77 11 429 286	

XXL	 >	 77 11 429 287

		  35,00 € TTC

1. Polo manches longues
Jersey 100% coton peigné, 220g/m2. 
Bords côtes et fentes latérales d’aisance.
Col 3 boutons. 2 bandes placées au dos. 
Broderie Gordini en blanc centrée poitrine 
et marquage « G » au dos, sous col.
bleu

M	 >	 77 11 430 239	 L	 >	 77 11 430 240	

XL	 >	 77 11 430 241	 XXL	 >	 77 11 430 242

		  59,00 € TTC

1 2
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2. Tee-shirt femme
Jersey 90% coton, 10% élasthanne, 
190g/m2. Col rond. 2 bandes placées et 
marquage « G » sur la manche.
bleu	  

S	 >	 77 11 430 243	 M	 >	 77 11 430 244	

L	 >	 77 11 430 245	 XL	 >	 77 11 430 246	

XXL	 >	 77 11 430 247

		  29,00 € TTC

1. Polo manches courtes
Jersey 100% coton peigné, 220g/m2. 
Bords côtes et fentes latérales d’aisance. 
Col 3 boutons. 2 bandes placées au dos 
et broderie « G » en blanc côté cœur.
bleu

M	 >	 77 11 430 235	 L	 >	 77 11 430 236	

XL	 >	 77 11 430 237	 XXL	 >	 77 11 430 238

		  49,00 € TTC

Casquette 
Coton brossé avec patte de serrage velcro. 
Broderie « G » en relief. Bandes blanches 
cousues sur visière, marquage Gordini sur 
patte de serrage.
bleu

>	 77 11 430 248

	 20,00 € TTC

2 1
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coque i-pad©
Ultra mince et résistante. En polycarbonate avec 
revêtement caoutchouc. Livrée avec un film 
anti-statique.
>	 77 11 431 782

	 30,00 € TTC

Coque I-Phone© 
Coque rigide en polycarbonate. Pelliculage mat. 
Compatible I-Phone© 4G. Livrée avec un film 
de protection pour écran.
>	 77 11 430 258

	 21,00 € TTC

Balles de golf 
Structure en uréthane sans coutures en 3 pièces 
pour des drives qui vous donneront l’avantage. 
Noyau doux de densité progressive pour une 
distance et une vitesse accrues pour différents 
types de swings. Revêtement perfectionné en 
polymère pour une vitesse, une distance et un 
contrôle accrus. Revêtement extérieur avec 
336 alvéoles aérodynamiques pour optimiser la 
trajectoire. Livrées par boîte de 12 balles. 
Prix de la boîte de 12 balles.
>	 77 11 430 369

	  65,00 € TTC

Clé USB
Format carte de crédit. Capacité : 2Go. 
Décoration aux couleurs Gordini sur les 
2 faces. Livrée dans une boîte cadeau.	
>	 77 11 429 235

	 25,00 € TTC

GORDINI 
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Coffret stylo bille 
1 stylo / 2 possibilités. Stylo bille livré avec 2 tubes interchangeables. Mécanisme à 
rotation. Encre noire. Livré dans un coffret.
>	 77 11 429 280

	 25,00 € TTC

Mug
En céramique bleu et blanche. 
Contenance : 320 ml. Emplacement spé-
cifique pour une petite cuillère dans l’anse 
(non fournie). Compatible micro-ondes et 
lave-vaisselle. 
>	 77 11 431 780

	 30,00 € TTC

crayons
Ensemble de 4 crayons Gordini. En bois. Mine HB. 4 décors différents. 
Livrés dans une boîte carton. Prix du set de 4 pièces. 
>	 77 11 431 781

	 9,00 € TTC

Tour de cou
100% polyester. Mousqueton et sépara-
teur en métal, clip de sécurité et anneau 
porte-clés. Dimensions : 90x2cm.
Bleu

>	 77 11 430 259

	 4,50 € TTC
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Sac 
En cuir de vachette pleine fleur bleu et 
blanc. 2 poignées. Fermeture par zip. 
3 petites poches ouvertes sur le devant. 1 
grande poche zippée à l’intérieur. 
Doublure en coton. Attributs en métal, 
finition chrome brossé. Pieds de renfort 
en métal. Livré dans une housse de 
rangement en coton.
Dimensions : 50x15x25cm.
>	 77 11 429 368

	 170,00 € TTC

Gants
En cuir d’agneau, extrêmement souple. 
Fabrication française. Fermeture par 
bouton pression.
S/M	 >	 77 11 429 273	 L/XL	 >	 77 11 429 274

		  90,00 € TTC

Portefeuilles
En cuir de vachette pleine fleur, bleu et blanc. Emplacements pour cartes et billets. Doublure tissée Gordini. 
Dimensions : 11,5x9,6x1cm (fermé) / 23x9,6x0,5cm (ouvert). 
Livré dans une boîte cadeau.
>	 77 11 429 369

	 90,00 € TTC

GORDINI 
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Parapluie
Baleinage en fibre de verre, poignée droite noire en gomme, 
mât en fibre de verre nid d’abeille. Double toile 100% polyester. 
Diamètre : 130cm. 
>	 77 11 430 077

	 30,00 € TTC

Porte-clés
En Zamac, finition chrome brillant. 
Email bleu et blanc. 
Dimensions : 50x35,8x3,9mm. 
Livré dans une boîte cadeau.
>	 77 11 429 281

	 20,00 € TTC

Porte-clés
En simili cuir. Attache dévissable ronde 
en métal avec câble. 
Livré sous sachet individuel. 
>	 77 11 430 379

	 15,00 € TTC

Coque de clé
Adaptable sur Twingo II, Clio III ( jusqu’en 2008), Modus phase I, phase 2 
(version authentique uniquement) et sur Kangoo II (version clé 2 boutons).
>	 77 11 429 234

	 10,00 € TTC

recto

verso
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SAC SHOPPING
Sac en polypropylène tissé et enduit. Petite poche intérieure. 2 anses. 
Dimensions : 40x12x40cm. 
blanc/bleu

>	 77 11 430 545

	 8,00 € TTC

renault z.e. 

LAMPE DYNAMO
Fonctionne sans piles : avec manivelle pour recharger la batterie. 3 diodes 
blanches. En ABS noir et argent. Dimensions : 4x14cm. 
>	 77 11 431 772

	 20,00 € TTC

SAC A DOS
En polyester 1680D. Dos matelassé. Bretelles réglables. Poche zippée sur le 
devant. Sangle cachée réglable. Doublure intérieure : polyester bleu. 
Dimensions : 30x20x44cm.
noir

>	 77 11 430 544

	 35,00 € TTC
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GANTS
En nylon Spandex. Paume en textile, façon nubuck avec renfort. Grip enduit silicone 
anti-dérapant dans la paume pour plus de confort. Patte de réglage. 
noir

S/M	 >	 77 11 430 533	 L/XL	 >	 77 11 430 534

		  35,00 € TTC

Parka
Etanche et respirante. Extérieur : 100% nylon. 
Doublure : 100% polyester. Nombreuses poches. Cordon de serrage à la taille. 
Poignets ajustables. Pare-vent intérieur et capuche amovibles. 
gris

homme

M	 >	 77 11 430 535	 L	 >  77 11 430 536

XL	 >	 77 11 430 537	 XXL	 > 77 11 430 538

		  130,00 € TTC

femme

S	 >	 77 11 430 539	 M	 > 77 11 430 540

L	 >	 77 11 430 541	 XL	 > 77 11 430 542

		  125,00 € TTC
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renault z.e. 

CHARGEUR
Chargeur modulable avec système de connecteurs interchangeables. 
Permet de charger jusqu’à 4 appareils simultanément. Branchement 
sur secteur. Compatible avec un grand nombre appareils électroniques 
y compris Blackberry©, I-Phone©, I-Pad©, PSP©, GPS, appareils 
photos numériques... Dimensions : 169x135x32mm.
>	 77 11 431 790

	 99,00 € TTC

CLE USB 
En acrylique transparent. Capacité : 2Go. Extra plate. Rétro-éclairage 
bleu du logo. Dimensions : 7x1,3x0,5cm. Livrée dans une boîte cadeau. 
>	 77 11 431 791

	 35,00 € TTC

SOURIS LUMINEUSE 
Souris optique filaire. Câble rétractable inclus. Extra plate. 
Rétro-éclairage bleu du logo. Finition laquée. Coloris : blanc. 
Dimensions : 1,3x5x8,5cm. Livrée avec une pochette en suédine.
>	 77 11 431 789

	 28,00 € TTC
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MARQUE-PAGES
Ensemble de 3 marque-pages : Twizy, Fluence et 
Kangoo. En métal et gomme. Prix du set de 3 pièces. 
bleu

>	 77 11 431 793

	 9,00 € TTC

SET DE STYLOS
Ensemble de 3 stylos : bille noire, surligneur orange et porte-mine 0,5mm. Recharges universelles. 
En ABS, toucher gomme. Dimensions : 15,5x4,4x1,5cm.
blanc

>	 77 11 431 773

	 15,00 € TTC

Peluche Twizy 
Une peluche fidèle à la Twizy et toute en douceur. Environ 15cm de long. Lavable en machine. 
A partir de 18 mois.
>	 77 11 431 011

	 15,00 € TTC

BRACELETS 
Ensemble de 12 bracelets élastiques. 6 modèles dif-
férents reprenant les silhouettes de la gamme Renault 
Z.E. : Twizy, ZOE, Kangoo, Fluence, Z. E. Prix du set 
de 12 pièces. 
bleu

>	 77 11 431 792

	 2,00 € TTC
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business

Parka
Extérieur : Taslan imperméable et respirant 3000/3000 mm. 100% nylon. 
Intérieur : nylon noir et ouatiné. Fermeture zippée avec rabat. 2 poches zippées 
étanches latérales. 1 poche zippée étanche sur la manche. 1 poche portefeuille 
intérieure. Poignets réglables. Cordon de serrage en bas du vêtement. 
noir

S	 >	 77 11 427 899	 M	 >	 77 11 427 900

L	 >	 77 11 427 901	 XL	 >	 77 11 427 902

XXL	 >	 77 11 427 903

		  90,00 € TTC
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tee-shirt manches longues
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m2.
Col rond.
blanc

M	 >	 77 11 431 891	 L	 >	 77 11 431 892

XL	 >	 77 11 431 893	 XXL	 >	 77 11 431 894

		  12,00 € TTC

Bodywarmer
100% nylon, garniture 100% polyester. 
Col montant. Finition intérieure 
contrastée gris foncé. 2 poches 
latérales. 
noir

M	 >	 77 11 429 659	 L	 >	 77 11 429 660

XL	 >	 77 11 429 661	 XXL	>	 77 11 429 662

		  39,00 € TTC
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business

Polaire
100% polyester, 330 g/m2. Fermeture 
et poches latérales zippées avec tire-zip. 
Poignets élastiqués. Patch PVC Renault 
sous col et sur poitrine.
gris

S	 >	 77 11 427 894	 M	 >	 77 11 427 895

L	 >	 77 11 427 896	 XL	 >	 77 11 427 897

XXL	 >	 77 11 427 898

		  49,00 € TTC

montre
Boîtier en acier finition noir mat et 
bracelet en cuir noir. Mouvement 
3 aiguilles avec dateur. Etanchéité : 
3ATM / 30 mètres. Livrée dans un écrin 
en métal Renault. Garantie 2 ans.
>	 77 11 431 788

	 69,00 € TTC
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Chemise HOmme
80% polyester, 18% coton, 2% élas-
thanne. Manches courtes. Poche zippée 
poitrine. Patch PVC Renault côté cœur. 
blanc

S	 >	 77 11 427 874	 M	 >	 77 11 427 875

L	 >	 77 11 427 876	 XL	 >	 77 11 427 877

XXL	 >	 77 11 427 878

		  30,00 € TTC

Polo manches courtes
100% coton piqué, 230 g/m2. Col 
3 boutons. Patch PVC Renault sur 
poitrine.
gris

S	 >	 77 11 427 889	 M	 >	 77 11 427 890

L	 >	 77 11 427 891	 XL	 >	 77 11 427 892

XXL	 >	 77 11 427 893

		  27,00 € TTC
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business

Chemisier
80% polyester, 18% coton, 
2% élasthanne. Patch PVC Renault 
côté cœur. 
blanc

S	 >	 77 11 427 884	 M	 >	 77 11 427 885

L	 >	 77 11 427 886	 XL	 >	 77 11 427 887

XXL	 >	 77 11 427 888

		  36,00 € TTC

Chemise homme
80% polyester, 18% coton, 
2% élasthanne. Manches longues. 
Patch PVC Renault côté cœur. 
blanc

S	 >	 77 11 427 879	 M	 >	 77 11 427 880

L	 >	 77 11 427 881	 XL	 >	 77 11 427 882

XXL	 >	 77 11 427 883

		  36,00 € TTC

Casquette
100% coton. 6 pans. Marquage Renault 
sur côté et sur patte de réglage.
Blanc

>	 77 11 430 260

	 9,00 € TTC
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Tee shirt
Coupe droite. 100% coton semi 
peigné. 150 g/m2. Marquage logo 
Renault côté cœur.
blanc 		

M	 >	 77 11 429 266		

L	 >	 77 11 429 267		  		

XL	 >	 77 11 424 653	

		  6,00 € TTC

Tee shirt
Coupe droite. 100% coton semi 
peigné. 150 g/m2. Marquage logo 
Renault côté cœur.
noir

M	 >	 77 11 429 268

L	 >	 77 11 429 269

XL	 >	 77 11 424 654

			   6,00 € TTC
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Trolley
Valise trolley avec comparti-
ment pour ordinateur et effets 
personnels. Canne télesco-
pique. Poignée escamotable. 
Roues en gomme, silencieuses. 
Dimensions : 46x37x20cm.
noir

>	 77 11 431 770

	 139,00 € TTC

PORTE-DOCUMENTS 
Compartiment pour ordinateur 
13’’. Poignée escamotable. 
Sangle réglable. Nombreuses 
poches zippées. 
Dimensions : 37x30x6,5cm.
noir

>	 77 11 431 768

	 65,00 € TTC

Sac à dos
Compartiment pour ordinateur 
13’’. Poignée escamotable. Nom-
breuses poches de rangement. 
Bretelles réglables et matelas-
sées. Dos renforcé. 
Dimensions : 41x32,5x15,5cm.
noir 

>	 77 11 431 769

	 65,00 € TTC

En polyester, léger et résistant. 

VALISE 
Format cabine. Roues en 
gomme, silencieuses. Base 
renforcée. Canne télescopique 
rétractable. Nombreuses 
poches zippées.
Dimensions : 49x37x22cm.
noir

>	 77 11 431 771

	 159,00 € TTC

business
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Pochette de sac tintamarre
Résistante et souple, cette pochette en nylon permet de tout ranger grâce à ses 12 
poches. Livrée avec un mousqueton porte-clés. Dimensions : 26x19x8cm.
noir

>	 77 11 430 355

	 35,00 € TTC

mini Parapluie 
6 baleines. Armature en aluminium et fibre de verre. 
Toile en microfibre noire. Poignée en gomme. Ouverture/
fermeture manuelles. Longueur fermé : 16,5cm. 
Diamètre : 94cm. Livré dans une housse de rangement.
>	 77 11 429 893

	 45,00 € TTC

Parapluie pliant
Parapluie pliant (diamètre 152 cm). Ouverture auto-
matique. 2 sections. Poignée mousqueton en gomme. 
Noir

>	 77 11 430 378

	 39,00 € TTC
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ETUI CARTE GRISE
En gomme noire (3 volets). Format européen : 262x136mm. Livrés par sachet 
de 50 pièces. Prix unitaire.
>	 77 11 431 787

	 0,90 € TTC

business

2. Stylo
Stylo bille de la marque Bic. Méca-
nisme à rotation. Encre bleue. Corps 
en plastique noir. Livrés par sachet de 
25 stylos. Prix unitaire.
>	 77 11 430 370

	 1,10 € TTC

1. Stylo
Stylo bille corps noir, bague silver, 
attribut givré jaune. Encre bleue. 
Mécanisme à rotation. Livrés par 
sachet de 10 pièces. Prix unitaire.
>	 77 11 430 263

	 2,80 € TTC

1

2

Etui cartes 
Aspect cuir lisse. Compartiments et fenêtre transparente pour cartes de visite et/
ou crédit. Compatible avec carte véhicule. Fermeture par aimant.  
Livré dans une boîte cadeau.
Noir

>	 77 11 430 336

	 15,00 € TTC
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RANGE CARTES
108 vues. Fermeture par élastique. 
Dimensions : 12,2x19,5x1cm.
noir

>	 77 11 431 784

	 25,00 € TTC

PORTE-CARTES
Etui pour cartes de visite et/ou 
crédit. Compatible avec les cartes 
véhicules Renault. 
Dimensions : 11,2x7,4x0,2cm.
noir

>	 77 11 431 783

	 15,00 € TTC

CONFERENCIER
Livré avec un bloc mémo. 
Fermeture par bouton pression. 
Dimensions : Format A4. 
noir

>	 77 11 431 785

	 35,00 € TTC

Fabriqué à partir de pneus recyclés. 
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Pin’s hôtesse 
Métal poli à la main. 
Dimensions : 24mm.		
>	 77 11 421 837

	 1,60 € TTC

Porte-clés 2 en 1 
Zamac avec jeton métallique. Finition 
nickel satiné. Livré sous sachet 
individuel.
>    	 77 11 430 261

	 5,00 € TTC

Porte-clés
Métal brossé. Partie pivotante. Finition 
nickel satiné. Livré sous sachet indivi-
duel. Dimensions : 45x26mm.
>	 77 11 430 262

	 2,90 € TTC

Porte-clés losange
Métal poli à la main. Livré sous sachet 
individuel. Vendus par sachet de 10. 
Prix unitaire.
>    	 77 11 424 795

	 1,30 € TTC

business
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Calculatrice
Fonctionne à l’énergie solaire. Affichage 10 chiffres. 
Dimensions : 19x10,5cm.
>	 77 11 430 264

	 20,00 € TTC

Set informatique
Compact et complet. Composé d’un clavier numérique, d’une souris (800dpi), 
d’un hub et d’un lecteur de cartes (MS/SD/ mini SD/MMC/XD). Livrés avec 
câbles de connexion rétractables et dans une housse de rangement.
>	 77 11 429 917

	 45,00 € TTC

CLE USB 
2 en 1 : porte-clés et clé USB de 4Go. Ultra mince. En gomme noire et métal. 
Dimensions : 9,8x1,85x1cm.
>	 77 11 431 786

	 29,00 € TTC
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lifestyle

Blouson en cuir 
En cuir de vachette pleine fleur. Doublure intérieure 
amovible. 2 poches extérieures et une poche intérieure. 
Col boutonné. Fabrication française. Livré avec 
une housse de protection. 
Marron

36	 >	 77 11 430 167	 38	 >	 77 11 430 168	

40	 >	 77 11 430 169	 42	 >	 77 11 430 170	

		  430,00 € TTC
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PULL 
80% laine et 20% polyamide. Col 
montant boutonné. Encolure, poignets 
et bas finition bords côtes. Logo brodé 
côté cœur.
bleu

M	 >	 77 11 431 841	 L	 >	 77 11 431 842

XL	 >	 77 11 431 843	 XXL	 >	 77 11 431 844

		  69,00 € TTC

CHEMISE A CARREAUX 
100% coton avec traitement 
Easy-Care pour un repassage 
facilité. Motifs : carreaux. Poche 
poitrine. Boutons carrés ton sur ton. 
Logo brodé côté cœur. 
marron/bleu

M	 >	 77 11 431 824	 L	 >	 77 11 431 825

XL	 >	 77 11 431 826	 XXL	 >	 77 11 318 827

		  49,00 € TTC
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PARKA
Extérieur : 100% polyamide. Intérieur : doublure en polyamide Teflon. 
Garnissage : Duvet de canard. Fermeture zippée et rabat avec 
boutons. Bas de manches finition bords côtes. Nombreuses poches. 
Capuche amovible. Logo Renault brodé côté cœur. 
Compatible avec le bodywarmer Renault, ref 77 11 431 849 à 852 page 45.
noir	
M	 >	 77 11 431 845	l	  >	 77 11 431 846	

xl	 >	 77 11 431 847	 XxL	 >	 77 11 431 848

		  229,00 € TTC

lifestyle
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MANTEAU 
En drap de laine, 100% laine. Col 
tailleur. Fermeture par zip sous rabat. 
Capuche amovible. Logo Renault brodé
côté cœur. 
gris anthracite

m	 >	 77 11 431 853	l	  >	 77 11 431 854

xL	 >	 77 11 431 855	 XxL	 >	 77 11 431 856

		  229,00 € TTC

Montre Sport Chic
Boîtier en acier et bracelet en cuir noir. 
Mouvement chronographe. 
Etanchéité : 5ATM/50m (douche, pis-
cine). Livrée dans un écrin Renault Sport 
en métal grainé noir. Garantie 2 ans. 
Disponible en avril 2012.
>	 77 11 430 253

	 145,00 € TTC



40

lifestyle

MANTEAU FEMME
En drap de laine, 100% laine. Grand col 
montant. Fermeture par 2 rangées de 
boutons cachés. Logo Renault brodé côté 
cœur. 
noir	
S	 >	 77 11 431 857	 M	 >	 77 11 431 858	

L	 >	 77 11 431 859	 XL	 >	 77 11 431 860

XXL	 >	 77 11 431 861

		  159,00 € TTC

MONTRE CHRONO SILVER
Boîtier et bracelet acier. Mouvement 
chronographe avec dateur. 
Etanchéité : 5ATM/50m (piscine, 
douche). Livrée dans un écrin Renault 
Sport en métal. Garantie 2 ans.
>	 77 11 431 775

	 119,00 € TTC
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CHEMISE 
100% coton avec traitement Easy-Care pour un re-
passage facilité. Motif chevrons. Poche poitrine avec 
logo brodé. Poignets double boutonnage : boutons ou 
boutons de manchette.
parme

m	 >	 77 11 431 820	l	  >	 77 11 431 821

xL	 >	 77 11 431 822	 XxL	 >	 77 11 431 823

		  49,00 € TTC

Coffret accessoires
Coffret composé d’une lanière en cuir de 
vachette noir (longueur ajustable : 110 
cm), d’une boucle en métal et de 2 bou-
tons de manchette. Livrés dans un coffret 
en métal. 
noir

>	 77 11 430 172

	 59,00 € TTC

Chemise  
100% coton avec traitement Easy-Care pour un 
repassage facilité. Motif rayé. Poche poitrine avec 
logo brodé. Poignets double boutonnage : boutons ou 
boutons de manchette.
Rayé Bleu

M	 >	 77 11 430 143	 L	 >	 77 11 430 144

XL	 >	 77 11 430 145	 XXL	 >	 77 11 430 146

		  49,00 € TTC
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lifestyle

Chemisier
Popeline 97% coton, 3% élasthane avec traitement 
Easy Care pour un repassage facile. Col et poignets 
contrastés. Finition intérieure de col et poignets 
fantaisie. 
parme

S	 >	 77 11 429 549	 M	 >	 77 11 429 550

L	 >	 77 11 429 551	

		  49,00 € TTC

PULL COL V
En maille, 100% coton. Encolure, poignets et bas 
finition bords côtes. Logo brodé côté cœur. 
noir	
m	 >	 77 11 431 833	l	  >	 77 11 431 834

xL	 >	 77 11 431 835	 XxL	 >	 77 11 431 836

		  59,00 € TTC
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CHEMISE 
100% coton avec traitement Easy-Care pour un 
repassage facilité. Motif uni. Poche poitrine avec logo 
brodé. Poignets double boutonnage : boutons ou 
boutons de manchette. 
gris à col blanc	
m	 >	 77 11 431 816	l	  >	 77 11 431 817

xL	 >	 77 11 431 818	x XL	 >	 77 11 431 819

		  49,00 € TTC

Chemise
100% coton avec traitement Easy-Care pour un 
repassage facilité. Motif uni. Poche poitrine avec logo 
brodé. Poignets double boutonnage : boutons ou 
boutons de manchette.
Bleu à col blanc

M	 >	 77 11 430 151	 L	 >	 77 11 430 152

XL	 >	 77 11 430 153	 XXL	 >	 77 11 430 154

		  49,00 € TTC

CHEMISIER
100% coton avec traitement Easy-Care pour un 
repassage facilité. Chemisier manches longues. 
Motifs col et revers poignets : imprimé fleurs 
gris/bleu. Poche poitrine. Boutons ronds ton sur ton. 
Logo Renault brodé côté cœur.
blanc

S	 >	 77 11 431 828	 M	 >	 77 11 431 829

L	 >	 77 11 431 830	 XL	 >	 77 11 431 831

XXL	 >	 77 11 431 832

		  49,00 € TTC
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lifestyle

Montre City Dual Time
Boîtier en acier et bracelet en cuir façon 
croco noir. Mouvement quartz. Etanchéité :  
5ATM/50m (douche, piscine). Livrée 
dans un écrin Renault Sport en métal 
grainé noir. Garantie 2 ans. 
>	 77 11 430 251

	 85,00 € TTC

Doublure intérieure

Blouson en cuir
En cuir de vachette pleine fleur. 
Doublure intérieure amovible. 
4 poches extérieures, 2 poches 
intérieures et 1 poche téléphone. 
Fermeture à glissière. Livré avec 
une housse de protection.
marron

M	 >	 77 11 430 163	 L	 >	 77 11 430 164

XL	 >	 77 11 430 165	 XXL	 >	 77 11 430 166

		  450,00 € TTC



45

BODYWARMER
Extérieur : 100% polyester / Intérieur : 100% polyamide Teflon. 
Garnissage : Duvet de canard. Chaud et léger. Fermeture zippée. 
Nombreuses poches. Logo Renault brodé côté cœur. 
Compatible avec le parka ville, ref 77 11 431 845 à 848 page 38.
noir	
M	 >	 77 11 431 849	 L	 >	 77 11 431 850	

XL	 >	 77 11 431 851	 XL	 >	 77 11 431 852

		  119,00 € TTC

Montre «Ambition»
Boîtier en acier et bracelet en cuir noir. 
Mouvement chronographe. 
Etanchéité : 3ATM/30m (éclaboussures 
d’eau et pluie). Livrée dans un écrin 
Renault Sport en métal grainé noir. 
Garantie 2 ans.
>	 77 11 429 736

	 159,00 € TTC
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Polo femme
Jersey 95% coton, 5% élasthane, 
180g/m2. Col polo ouvert avec patte 
6 boutons.  Finition petites fronces sur 
le devant. Picto strass sur la manche. 
violet

S	 >	 77 11 429 510	 M	 >	 77 11 429 511

L	 >	 77 11 429 512	

	  	 27,00 € TTC

MONTRE 
Boîtier et bracelet en acier brillant finition 
or rose. Lunettes et maillons en émail 
blanc. Mouvement  3 aiguilles avec ai-
guille décentrée. Etanchéité : 5ATM/50m 
(douche, piscine). Livrée dans un écrin 
Renault sport en métal. 
Garantie 2 ans.
>	 77 11 431 774

	 119,00 € TTC

lifestyle
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CHEMISE
100% coton avec traitement Easy-Care pour un 
repassage facilité. Motif uni. Poche poitrine avec logo 
brodé. Poignets double boutonnage : boutons ou 
boutons de manchette.
blanc

m	 >	 77 11 431 812	 L	 >	 77 11 431 813

xL	 >	 77 11 431 814	 XxL	 >	 77 11 431 815

		  49,00 € TTC

GILET
100% coton. Maille jersey. Fermeture zippée. Col 
montant. Logo Renault brodé côté cœur. 
gris	
m	 >	 77 11 431 837	l	  >	 77 11 431 838

xL	 >	 77 11 431 839	 XxL	 >	 77 11 431 840

		  79,00 € TTC
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lifestyle

Chaque cravate est livrée dans une boîte 
cadeau Renault Sport en métal coordonnée 
à la cravate.
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Cravate club
bleu

>	 77 11 430 372

	 40,00 € TTC

Cravate club
gris

>	 77 11 430 375

	 40,00 € TTC

Cravate plumetis
parme

>	 77 11 429 907

	 40,00 € TTC

Cravate parme
parme	
>	 77 11 430 376

	 40,00 € TTC

Cravate à rayures
bleu	
>	 77 11 430 377

	 40,00 € TTC

Cravate faux uni
gris	
>	 77 11 430 374

	 40,00 € TTC

Cravate faux uni
bleu	
>	 77 11 430 373

	 40,00 € TTC

Cravate à rayures
blanc/vert	

>	 77 11 429 908

	 40,00 € TTC
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vintage
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vintage

blouson en cuir
En cuir de vachette pleine 
fleur. Doublure intérieure 
amovible. 2 poches extérieures 
et 2 poches intérieures dont 
1 zippée. Logos embossés et 
écussons brodés. Col boutonné. 
Fabrication française. Livré avec 
une housse de protection.
marron 
m	 >	 77 11 431 887	l	  >	 77 11 431 888

xl	 >	 77 11 431 889	xxl	  >	 77 11 431 890

		  650,00 € TTC
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TEE-SHIRT motor company
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m².  
Col rond contrasté. 
marron

m	 >	 77 11 431 874	l	  >	 77 11 431 875

xL	 >	 77 11 431 876	x XL	 >	 77 11 431 877

		  29,00 € TTC

TEE-SHIRT vintage legendary
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m². 
Col rond.  
bleu	
m	 >	 77 11 431 878	l	  >	 77 11 431 879

xL	 >	 77 11 431 880	 XxL	 >	 77 11 431 881

		  29,00 € TTC
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TEE-SHIRT FEMME RACING
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m². 
Col tunisien boutonné. Coupe ajustée. 
bleu marine	

S	 >	 77 11 431 882	 M	 >	 77 11 431 883

L	 >	 77 11 431 884	 XL	 >	 77 11 431 885

xXL	 >	 77 11 431 886

		  29,00 € TTC

TEE-SHIRT VINTAGE OIL
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m². 
Col rond. 
rouge

m	 >	 77 11 431 870	l	  >	 77 11 431 871

xL	 >	 77 11 431 872	 XxL	 >	 77 11 431 873

		  29,00 € TTC

vintage
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TEE-SHIRT 1938
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m². 
Manches courtes. Col rond.  
blanc	

m	 >	 77 11 431 862	l	  >	 77 11 431 863

xL	 >	 77 11 431 864	x XL	>	 77 11 431 865

		  25,00 € TTC

TEE-SHIRT vintage spirit
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m². 
Col rond contrasté. 
bleu

m	 >	 77 11 431 866	l	  >	 77 11 431 867

xL	 >	 77 11 431 868	 XxL	>	 77 11 431 869

		  29,00 € TTC
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SAC WEEK-END
Aspect cuir vieilli. Compartiment principal 
avec fermeture double curseur. 2 poches 
frontales et 1 poche latérale zippées. 
Anses en coton. Bandoulière réglable 
avec épaulette de confort. 
Dimensions : 47,5x28,5x22,5cm.
Marron

>	 77 11 431 777	

	 70,00 € TTC

vintage
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CEINTURE  
En coton canvas. 100% coton. Boucle en métal aspect vieilli. 
Longueur ajustable : 110cm, largeur : 3,8cm.
marron 
>	 77 11 431 776

	 15,00 € TTC

MUG
En céramique. Contenance : 300ml. Compatible micro-ondes et lave-vaisselle. 
Livré dans une boîte carton individuelle.
bleu

>	 77 11 431 778

	 25,00 € TTC
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Compétition
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compétition

Bodywarmer 
86% polyester, 14% spandex. Doublure filet. 
Imperméabilité : 3000/1000. Coupe-vent et respirant. 
Broderie Renault Sport et sérigraphie.
noir

S	 >	 77 11 429 048	 M	 >	 77 11 428 714

L	 >	 77 11 428 715	 XL	 >	 77 11 428 716	

XXL	 >	 77 11 428 717

		  70,00 € TTC

Pantalon 
Toile 100% coton. Poches arrières et 
côté. Broderie Renault Sport. 
noir

38	 >	 77 11 428 691	 40	 >	 77 11 428 692

42	 >	 77 11 428 693	 44	 >	 77 11 428 694

46	 >	 77 11 428 695	 48	 >	 77 11 429 084

50	 >	 77 11 429 085

		  40,00 € TTC
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Casquette
100% coton, 5 panneaux. Bande de 
réglage avec boucle métal. 
noir

>	 77 11 428 697

	 20,00 € TTC

Chemise manches courtes
65% polyester, 35% coton. Sérigraphie 
sur les côtés et la poche. Broderie au dos.
noir

M	 >	 77 11 428 683	 L	 >	 77 11 428 684

XL	 >	 77 11 428 685	 XXL	 >	 77 11 428 686

		  29,00 € TTC
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compétition

Polo 
100% coton, 240 g/m2. Maille piquée. 
Col fermeture 3 boutons. Broderie 
Renault Sport et sérigraphie.
Disponible en janvier 2012.
noir

M	 >	 77 11 430 219	 L	 >	 77 11 430 220

XL	 >	 77 11 430 221	 XXL	 >	 77 11 430 222

	  	 30,00 € TTC

Chemise 
65% polyester, 35% coton. 
Sérigraphie sur les côtés et la poche. 
Broderie au dos.
noir

M	 >	 77 11 428 679	 L	 >	77 11 428 680

XL	 >	 77 11 428 681	 XXL	 >	77 11 428 682

		  35,00 € TTC
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Tee-shirt homme
Jersey 100% coton, 180 g/m2. Sérigraphie sur le 
devant, côté cœur et au dos. 
noir

M	 >	 77 11 428 687	 L	 >	77 11 428 688

XL	 >	 77 11 428 689	 XXL	 >	77 11 428 690

		  25,00 € TTC

Tee-shirt enfant
Jersey 100% coton, 180 g/m2. Sérigraphie sur le 
devant, côté cœur et au dos. 
noir

2 ans	 >	 77 11 430 228	 4 ans	 >	77 11 430 229

6 ans	 >	 77 11 430 230	 8 ans	 >	77 11 430 231

10 ans	>	 77 11 430 232	 12 ans	>	77 11 430 233

14 ans	>	 77 11 430 234

		  15,00 € TTC

Tee-shirt femme 
Jersey 90% coton, 10% élasthanne,  
190g/m2. Col rond. Coupe ajustée. 
Sérigraphie sur le devant.
Disponible en janvier 2012.
noir

S	 >	 77 11 430 223	 M	 >	 77 11 430 224

L	 >	 77 11 430 225	 XL	 >	 77 11 430 226

XXL	 >	 77 11 430 227

		  20,00 € TTC
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Parka
100% nylon, 320D. Imperméable, 
coutures étanches. Coupe-vent et 
respirant. 
noir

S	 >	 77 11 429 046	 M	 >	 77 11 428 671

L	 >	 77 11 428 672	 XL	 >	 77 11 428 673

XXL	 >	 77 11 428 674

		  130,00 € TTC

compétition
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Softshell
86% polyester, 14% spandex. Doublure 
filet. Imperméable, coutures étanches. 
Coupe-vent et respirant. Broderie 
Renault Sport et sérigraphie.
noir

S	 >	 77 11 429 047	 M	 >	 77 11 428 675

L	 >	 77 11 428 676	 `XL	 >	 77 11 428 677

XXL	 >	 77 11 428 678

		  95,00 € TTC

Montre Competition
Boîtier en alliage avec placage noir et 
bracelet en gomme noir. Mouvement 
anadigit. Étanchéité : 3ATM/30m 
(éclaboussures d’eau et pluie). 
Livrée dans un écrin Renault Sport en 
métal grainé noir. Garantie 2 ans. 
Disponible en mars 2012.
>	 77 11 430 250

	 65,00 € TTC
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compétition

Parapluie
En polyester. Armature en fibre de verre : grande 
résistance au vent. Ouverture automatique. 
Diamètre : 130cm. 8 panneaux. Poignée bicolore en 
gomme. 
>	 77 11 428 325

	 30,00 € TTC

Sac trolley 
En polyester 600D et PVC. Grand volume. Canne 
télescopique. 2 poignées matelassées. 2 roues. 
Large ouverture glissière principale. 1 compartiment 
pour rangement chaussures/linge. 1 poche glissière 
extérieure. Dimensions : 65x34x30cm. 
Disponible en mars 2012.
>	 77 11 428 319

	 100,00 € TTC

Sac de sport 
En polyester 600D et PVC. Large ouverture glissière 
avec rabat matelassé. 1 poche glissière devant. 1 
poche glissière de chaque côté. 1 poche glissière 
intérieure. Bandoulière réglable et amovible avec pro-
tège-épaule matelassé. Dimensions : 62x30x28cm.
Disponible en mars 2012.
>	 77 11 428 318

	 50,00 € TTC

Sac à dos 
En polyester 600D et PVC. 2 compartiments à 
ouverture glissière. 1 poche glissière sur le devant et 
1 poche glissière à l’intérieur. Poignée matelassée. 
Bretelles réglables et matelassées. 
Dimensions : 33x18x44cm. 
Disponible en mars 2012.
>	 77 11 428 317

	 45,00 € TTC
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Porte-clés 
Zamac, finition métal mat avec décoration Renault 
Sport. Dimensions : 33x33mm. Livrés par sachet de 
50 pièces. Prix unitaire. Disponible en janvier 2012.
>	 77 11 430 335

	 2,50 € TTC

Porte-clés 
Zamac, finition nickel noir avec décoration Renault 
Sport. Dimensions : 48x40x3mm. Livrés par sachet 
de 20 pièces. Prix unitaire.
>	 77 11 429 890

	 3,50 € TTC

Porte-clés 
En relief. Finition métal mat. Anneau brisé. Logo : 
damier sur une face et Renault Sport sur l’autre. Livré 
dans une boite cadeau. Dimensions : 45x21mm.
>	 77 11 430 257

	 6,00 € TTC

recto verso

Stylo bille
Encre bleue. Embout, clip et poussoir en plastique. 
Livrés par sachet de 10 stylos. Prix unitaire. 
>	 77 11 429 891

	 2,00 € TTC

Souris
Extra plate : seulement 13mm. Lecture optique. 
Coloris : noir. Finitions : touché gomme. Livrée dans sa 
pochette de rangement avec un câble USB rétractable. 
Dimensions : 13x50x85mm.
>	 77 11 429 910

	 28,00 € TTC

Mug
Mug en plastique noir, isotherme, contenance 250ml.
>	 77 11 429 911

	 15,00 € TTC
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Polo technique
100% polyester Quick dry®. Patte 3 boutons, bas droit avec fentes latérales. 
Encolure et bords des manches contrastés. 
Noir

M	 >	 77 11 430 209	 L	 >	 77 11 430 210

XL	 >	 77 11 430 211	 XXL	 >	 77 11 430 212

		  45,00 € TTC

Polo femme technique
100% polyester Quick dry®. Col sans boutons, bas avec fentes latérales. 
Coupe cintrée. Encolure et bords des manches contrastés. 
Blanc

S	 >	 77 11 430 213	 M	 >	 77 11 430 214

L	 >	 77 11 430 215	 XL	 >	 77 11 430 216

XXL	 >	 77 11 430 217

	  	 40,00 € TTC

compétition
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Polo technique
100% polyester Quick dry®. Patte 3 boutons, bas droit 
avec fentes latérales. Encolure et bords des manches 
contrastés. 
Blanc

M	 >	 77 11 430 205	 L	 >	 77 11 430 206

XL	 >	 77 11 430 207	 XXL	 >	 77 11 430 208

		  45,00 € TTC

Parapluie Golf 
En polyester pongée. Droit, ouverture automatique, système anti-retournement. 
Mat en fibres de verre. Diamètre : 130cm. 
Gris/Noir

>	 77 11 430 334

	 30,00 € TTC
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TEE-SHIRT RACING CAR
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m². 
Col rond. 
gris

m	 >	 77 11 431 799	l	  >	 77 11 431 800

xL	 >	 77 11 431 801	 XxL	 >	 77 11 431 802

		  29,00 € TTC

TEE-SHIRT FEMME
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m². 
Col V. Coupe ajustée. Marquage doré
au dos. 
noir

s	 >	 77 11 431 807	 M	 >	 77 11 431 808

L	 >	 77 11 431 809	 XL	 >	 77 11 431 810

XXL	 >	 77 11 431 811

		  29,00 € TTC

lifestyle compétition
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TEE-SHIRT EAST COAT
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m². 
Col rond. Marquage argent. Logo Renault 
Sport. 
noir

m	 >	 77 11 431 795	l	  >	 77 11 431 796

xL	 >	 77 11 431 797	 XxL	 >	 77 11 431 798

		  29,00 € TTC

TEE-SHIRT SPEED
Jersey 100% coton peigné, 180 gr/m². 
Col rond. Logo Renault Sport. 
kaki

m	 >	 77 11 431 803	l	  >	 77 11 431 804

xL	 >	 77 11 431 805	 XxL	 >	 77 11 431 806

		  29,00 € TTC
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Jouets
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jouets

Kit coloriage
Voiture en coton à colorier, réutilisable 
après simple lavage. La voiture mesure 
environ 16cm de long. Livrée avec 6 
feutres. Lavable en machine à 30°.
>	 77 11 430 301

	 10,00 € TTC

Volant de voiture 
musical
Un jouet d’éveil qui accompagne le 
long trajet de votre bébé. Volant avec 
un miroir, qui s’accroche au siège 
avant. A partir de 12 mois.
>	 77 11 431 010

	 45,00 € TTC

Buggy premier pas
Un jouet pour accompagner bébé dans ses premiers pas. Idéal pour l’apprentissage de la marche en s’amusant. Ce buggy 
premier pas est très maléable et léger. Il invite l’enfant à se lever et à trouver son équilibre en s’appuyant sur le devant du cha-
riot. Bébé va pouvoir s’amuser avec les bouliers, le volant et le levier de vitesse. 
A partir de 18 mois.
>	 77 11 431 012

	 69,00 € TTC
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Peluche Twizy 
Une peluche fidèle à Twizy et toute en douceur. Environ 15cm de long. Lavable en 
machine. A partir de 18 mois
>	 77 11 431 011

	 15,00 € TTC

Peluche ours Red Bull F1 
Peluche ourson en combinaison RED BULL. Hauteur : 35cm. A partir de 3 ans.	
>	 77 11 430 739

	 34,95 € TTC

Camion 1000 kg La poste 
CIJ 1/43
Série limitée numérotée. Réédition du 
jouet ancien CIJ. Echelle 1/43. 
A partir de 3 ans.
>	 77 11 424 988

	 40,00 € TTC

Nervasport tolé CIJ 1/12
Série limitée et numérotée. Réédition du jouet ancien CIJ. Roues tournantes, 
moteur à ressort et lumière. Clé fournie. Echelle 1/12. A partir de 3 ans. 
>	 77 11 427 120

	 130,00 € TTC

4CV bleu ciel CIJ 1/43
Série limitée numérotée. Réédition du 
jouet ancien CIJ. Echelle 1/43. 
A partir de 3 ans.
>	 77 11 423 392

	 40,00 € TTC

Voiture Red Bull F1 2011 1/43
Petite voiture Red Bull F1 2011 à l’échelle 1/43. Roue libre. Carrosserie en Zamac et 
châssis en plastique. Livrée en assortiment de 2 modèles : S.Vettel et M.Webber. 
A partir de 3 ans.
>	 77 11 573 229 

	 12,00 € TTC
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Clio Estate
>	 77 11 426 049

	 2,90 € TTC

Twingo II Renault Sport
>	 77 11 426 046

	 2,90 € TTC

Symbol / Thalia
>	 77 11 426 051

	 2,90 € TTC

Coffret 4 voitures électriques 
Coffret contenant 4 modèles électriques 
(Fluence ZE, Kangoo Express ZE, Zoé Preview, 
Twizy).
>	 77 11 431 013

	 12,50 € TTC

Les petites voitures 
à collectionner existent 
en plusieurs versions 
dans chaque modèle. 
Chaque voiture est munie 
d’une fonctionnalité : portes 
ouvrantes, coffre ouvrant ou 
toit ouvrant. 

7 cm de long. 
A partir de 3 ans.

jouets
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Mégane III Berline et Coupé
>	 77 11 426 048

	 2,90 € TTC

Mégane Estate
>	 77 11 427 237

	 2,90 € TTC

Mégane Coupé Cabriolet
>	 77 11 224 767

	 2,90 € TTC

Garage Renault ZE
Un garage à 2 étages déployable, avec ascenseur et rampes de 
sortie, adapté aux petites voitures en 3 inches. Pont élévateur, 
lavage, porte d’atelier coulissante, showroom. 2 bornes de 
recharge, éolienne et panneaux solaires et planche de stickers 
pour personnaliser. Garage avec pièces en plastique à construire 
soi-même. A partir de 3 ans.
>	 77 11 431 014

	 35,00 € TTC
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Modus
>	 77 11 227 827

	 2,90 € TTC

Modus et Grand Modus phase II
>	 77 11 426 047

	 2,90 € TTC

Laguna III Coupé
>	 77 11 426 050

	 2,90 € TTC

Laguna III
>	 77 11 421 107

	 2,90 € TTC

Laguna phase 2 Berline + Estate 
>	 77 11 237 422

	 2,90 € TTC

jouets
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Avantime 
>	 77 11 229 503

	 2,90 € TTC

Koleos 
>	 77 11 421 123

	 2,90 € TTC

Kangoo II
>	 77 11 421 340

	 2,90 € TTC

4L  
>	 77 11 431 022

	 2,90 € TTC
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jouets

4L « rien à déclarer » 
Radiocommandée 1/24
Radiocommande toutes fonctions, marche avant et 
arrière, tourne à droite et gauche. Fréquence 27 Mhz. 
Fonctionne à piles (non fournies) : 1 pile 6 LR 61/ 9 volts  
pour le boitier de commande. 4 piles LR 6 / 1,5 volt pour 
la voiture. Vitesse : environ 5 km/h.  
A partir de 5 ans.
>	 77 11 431 015

	 29,00 € TTC

Mégane Trophy 
Radiocommandée 1/24
Radiocommande toutes fonctions, marche avant 
et arrière, tourne à droite et gauche. Fonctionne avec 
5 piles LR6 (non fournies). 2 fréquences. 
Vitesse : 13 km/h.	  
A partir de 5 ans.
>	 77 11 431 016

	 29,00 € TTC
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Alpine A110
radiocommandée 1/10
Renault Alpine à l’échelle 1/10 (environ de 40cm de 
long) radiocommandée, à propulsion électrique, prête 
à rouler. Finition en qualité de collection. Carrosserie 
en polycarbonate. Pneus en caoutchouc synthétique 
durable et à forte adhérence. Vitesse maximale : 
45km/h. Livrée avec un émetteur FM, un pack d’accus 
Ni-Mh 7,2 V, 1800 mAh et un chargeur. 
A partir de 14 ans. Garantie : 2 ans.
>	 77 11 430 322

	 290,00 € TTC

F1 Red Bull S. VETTEL 2011 
Radiocommandée 1/12
Radio commandée de la F1 Red Bull en 
1/12 (environ 39cm de long). Toutes 
fonctions : marche avant et arrière, 
tourne à droite et à gauche. Moteur 
high speed, avec effets sonores. 
2 fréquences : 27Mhz ou 40Mhz. 
Vitesse : 12km/h. Piles et chargeur de 
piles fournis. A partir de 6 ans.
>	 77 11 573 234

	 92,00 € TTC
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Porteur Twingo
Apprendre à marcher avec Renault.... Facile avec ce 
porteur 1er âge ! Système anti-bascule, klaxon, petit 
coffre à doudous et des autocollants à coller soi-même. 
Dimensions : L45cm x l25cm x h22cm (46cm avec la 
poignée). A partir de 1 an.
>	 77 11 426 170

	 35,00 € TTC

jouets

Voiture à pédales Renault ECO2

Une création française. Ce produit innovant est fabriqué 
avec des matériaux 100% recyclables. Carrosserie en 
tissu polyester et coton amovible, lavable en machine. 
Chassîs en aluminium et acier. Dimensions de la voiture 
montée : 114x69x62cm. Poids : 10Kg. 
De 3 à 7 ans. Garantie 1 an.
>	 77 11 429 538

	 299,00 € TTC
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Karting Renault Sport
Le kart à pédale Renault établit de nouvelles normes en matière d’ergonomie, de design, de fun, da sécurité et de confort de 
conduite. Il est constitué d’un cadre extrêmement robuste en tube d’acier avec son design sophistiqué, de sièges sport ergo-
nomiques ajustables avec support latéral haut et arceau de sécurité, de roues finition gomme pour un silence d’utilisation. Pour 
compléter le concept de sécurité , le siège est réglable permettant de s’adapter  à la croissance  de l’enfant. De plus, entiè-
rement recouverte, la chaîne de précision possède un système de tension facile. Une solide attache remorque faite de métal 
permet d’attacher et de tracter une remorque comme une vraie voiture.
Dimensions approximatives : 56x98x60cm. Poids approximatif : 12,5kg.
Pour les enfants de 3 à 8 ans.
>	 77 11 431 018

	 235,00 € TTC
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MINIATURES
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Concept-car 
Vel satis 1/43
Le concept-car a été révélé en 
1998. En résine détaillée. 
Livré dans une boîte méca-
nique Renault Concept-car.
>	 77 11 421 938

	 39,00 € TTC

Concept-car 
Kangoo Break up 
1/43
Le concept-car a été révélé en 
2007. En résine détaillée. Livré 
dans une boîte mécanique 
Renault Concept-car.
>	 77 11 424 942

	 39,00 € TTC

Concept-car Koleos 
1/43
Le concept-car Koleos a été 
conçu  en 1999 dans un esprit 
de vision et d’audace avec 
l’idée de réinventer le véhicule 
de loisir. En résine détaillée. 
Livré dans une boîte méca-
nique Renault Concept-car.
>	 77 11 421 939

	 39,00 € TTC

Concept-car Altica 
1/43
Ce break de chasse a été 
présenté au Salon de Genève 
2006. En résine détaillée. 
Livré dans une boîte méca-
nique Renault Concept-car.
>	 77 11 420 124

	 39,00 € TTC

Clio Grand Tour 
concept  1/43
Le show-car Clio Grand Tour 
Concept a été révélée en 
2007. En résine détaillée.  
Livré dans une boîte méca-
nique Renault Concept-car.
>	 77 11 424 706

	 39,00 € TTC

Concept-car Fifties 
1/43
Concept-car réalisé pour la 
célébration des 50 ans de la 
4 cv en 1996. En Zamac. 
Livré dans une boîte méca-
nique Renault Concept-car.
>	 77 11 419 259

	 39,00 € TTC

MINIATURES
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Concept-car DeZir 1/43
Révélé au Salon de Mondial de Paris en 2010. Plus qu’une voiture électrique, un 
concept-car aux lignes sensuelles. En résine détaillée. Disponible en mars 2012.
> 	 77 11 430 342

	 50,00 € TTC

Concept-car Captur 1/43
Révélé au salon de Genève 2011, le Crossover tout en muscles et en mouve-
ments, aux formes généreuses et athlétiques. Série limitée et numérotée de 
3000 pièces. En résine détaillée. 
> 	 77 11 430 853

	 50,00 € TTC

Concept-car R-Space 1/43
Révélé au salon de Genève 2011, des alliances inédites : familliale et sportivité , 
pratique et sensuelle. Série limitée et numérotée de 3000 pièces. En résine détaillée. 
> 	 77 11 430 854

	 50,00 € TTC

Concept-car Frendzy 1/43
Révélé en 2011, c’est la quatrième étape de la stratégie design de Renault basée 
sur le cycle de la vie. Frendzy est le véhicule bivalent par excellence : à la fois 
véhicule utilitaire et particulier. Série limitée et numérotée de 3000 pièces. 
En résine détaillée. Disponible en janvier 2012.
> 	 77 11 431 391

	 50,00 € TTC
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4L Parisienne bi-face 1/43
Pour les 50 ans de la Renault 4, Renault Classic a réalisé un exemplaire unique 
illustrant le côté polymorphe et multigénérationel du modèle. En Zamac. 
Série limitée et numérotée de 2000 pièces.
>	 77 11 430 340

	 39,00 € TTC

Rodeo 4 1/43
Un véhicule découvrable tout chemin. Le Rodeo 4 était commercialisé entre 1970 
et 1981. Miniature livrée avec le capot amovible. Couleur : blanc. En Zamac.
>	 77 11 424 944

	 25,00 € TTC

R16 pompiers 1/18
Un des véhicules d’intervention des pompiers dans les années 70. En Zamac avec 
4 ouvrants (2 portes, capot et coffre). 
>	 77 11 424 943

	 35,00 € TTC

4L Parisienne 1/18
Habillage spécifique de la carrosserie à l’aide de cannage. Version luxe et chic de 
la Renault 4 de 1964. En Zamac.
>	 77 11 431 007

	 49,00 € TTC

MINIATURES
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Twingo II rouge vif 
1/43
Twingo II a été révélée en 
2007. Couleur : rouge vif. 
En Zamac.
>	 77 11 421 886

	 25,00 € TTC

Twingo II 1/43
Twingo II a été révélée en 
2007. Couleur : étincelle. 
En Zamac.
>	 77 11 421 948

	 25,00 € TTC

Twingo II GT 1/43
Twingo II de 2007 dans sa 
version GT. Couleur : bleu 
extrême. En Zamac.
>	 77 11 421 887

	 25,00 € TTC

Clio III Estate 1/43
Clio III de 2008 dans sa 
version Estate. Couleur : gris 
cassiopée. En Zamac.
>	 77 11 425 965

	 25,00 € TTC

Clio III Estate 1/43
Clio III de 2008 dans sa 
version Estate. Couleur : beige 
cendré. En Zamac.
>	 77 11 425 964

	 25,00 € TTC

Clio III phase 2 1/43
Clio III phase 2 de 2009 en 
version 3 portes. Couleur : 
rouge dyna. En Zamac.
>	 77 11 427 105

	 25,00 € TTC

Mégane III Berline 
1/43
Mégane III de 2008 dans 
sa version Berline. Couleur : 
beige cendré. En Zamac.
>	 77 11 425 974

	 25,00 € TTC

Mégane III Berline 
1/43
Mégane III de 2008 dans sa 
version Berline. Couleur : bleu 
écume. En Zamac.
>	 77 11 425 973

	 25,00 € TTC

Mégane III Coupé 
1/43
Mégane III de 2008 dans sa 
version Coupé. Couleur : noir 
nacré. En Zamac.
>	 77 11 425 976

	 25,00 € TTC

Mégane III Estate 
1/43
Mégane III de 2009 dans sa 
version Estate. Couleur : bleu 
olivette. En Zamac.
>	 77 11 427 106

	 25,00 € TTC

Mégane III Estate 
1/43
Mégane III de 2009 dans sa 
version Estate. Couleur : gris 
cassiopée. En Zamac.
>	 77 11 427 107

	 25,00 € TTC

Mégane Floride 1/43
Une série limitée de la Mégane coupé cabriolet de 2010.	
Couleur : ivoire. En résine détaillée. Série limitée et numérotée de 
3000 pièces. 
>	 77 11 430 284

	 39,00 € TTC
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Modus phase 2 1/43
Modus phase 2 de 2009 en 
version standard. Couleur : 
bleu étoile. En Zamac.
>	 77 11 424 715

	 25,00 € TTC

Grand Modus phase 2 
1/43
Modus phase 2 de 2009 en 
version rallongée. Couleur : 
gris cassiopée. En Zamac.
>	 77 11 424 713

	 25,00 € TTC

Fluence 1/43
Révélation au Salon de Franc-
fort en 2009. Couleur : bleu 
de Prusse. En Zamac.
>	 77 11 431 020

	 25,00 € TTC

Latitude 1/43
Renault présente sa nouvelle berline familiale statutaire en 2011 
pour les grands marchés mondiaux. Renault Latitude affiche une 
silhouette élégante et racée. Couleur : gris lave. En résine détail-
lée. Série limitée et numérotée de 3000 pièces. 
>	 77 11 430 283

	 39,00 € TTC

Scénic III 1/43
Scenic III de 2009 en version 
standard. Couleur : noir nacré. 
En Zamac.
>	 77 11 426 827

	 25,00 € TTC

Scénic III 1/43
Scenic III de 2009 en version 
standard. Couleur :  bleu 
opalin. En Zamac.
>	 77 11 426 828

	 25,00 € TTC

Scénic III 1/43
Scenic III de 2009 en version 
standard. Couleur : gris pla-
tine. En Zamac.
>	 77 11 426 829

	 25,00 € TTC

Grand Scénic 1/43
Scenic III de 2009 en version 
rallongée. Couleur : brun 
moka. En Zamac.
>	 77 11 426 830

	 25,00 € TTC

Grand Scénic 1/43
Scenic III de 2009 en version 
rallongée. Couleur : noir nacré. 
En Zamac.
>	 77 11 426 831

	 25,00 € TTC

Grand Scénic 1/43
Scenic III de 2009 en version 
rallongée. Couleur : gris 
platine. En Zamac.
>	 77 11 426 832

	 25,00 € TTC

MINIATURES

Fluence ZE 1/43
A l’occasion du Mondial de Paris 2010, Renault ouvre les réser-
vations de Fluence ZE, première berline électrique confortable et 
écologique. Couleur : bleu energy. En Zamac. 
Disponible fin décembre 2011.
>	 77 11 431 003

	 39,00 € TTC
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Laguna III Coupé 1/43
Laguna III Coupé en finition 
intérieure avec un aspect cuir 
gris volcan. Couleur : bleu 
perle. En Zamac.
>	 77 11 425 972

	 25,00 € TTC

Laguna III Coupé 1/43
Laguna III Coupé en finition 
intérieure avec un aspect cuir 
gris volcan. Couleur : gris 
cassiopée. En Zamac.
>	 77 11 425 971

	 25,00 € TTC

Laguna III GT Berline 
1/43
Laguna III de 2008 dans sa 
version GT et Berline. Couleur :  
rouge intense. En Zamac.
>	 77 11 427 110

	 25,00 € TTC

Laguna III GT Estate 
1/43
Laguna III de 2008 dans sa 
version GT et Estate. Couleur : 
rouge intense. En Zamac.
>	 77 11 427 109

	 25,00 € TTC

Laguna III GT Estate 
1/43
Laguna III de 2008 dans sa 
version GT et Estate. Couleur : 
bleu malte. En Zamac.
>	 77 11 427 108

	 25,00 € TTC

Kangoo II Express 
compact 1/43
Kangoo de 2007 dans sa 
version courte et compacte. 
Couleur : jaune agrume. En 
Zamac.
>	 77 11 423 256

	 25,00 € TTC

Kangoo II Express 
compact 1/43
Kangoo de 2007 dans sa 
version courte et compacte. 
Couleur : blanc glacier. En 
Zamac.
>	 77 11 423 257

	 25,00 € TTC

Kangoo II Express 
1/43
Kangoo de 2007 dans sa 
version courte. Couleur : rouge 
vif. En Zamac.
>	 77 11 423 254

	 25,00 € TTC

Kangoo II Express
1/43
Kangoo de 2007 dans sa 
version courte. Couleur : gris 
sidéral. En Zamac.
>	 77 11 423 255

	 25,00 € TTC

Kangoo II phase 2
1/43
Kangoo II phase 2 de 2007 en 
version vitrée. Couleur : rouge 
pavot. En Zamac.
>	 77 11 423 252

	 25,00 € TTC

Kangoo Be Bop 1/43
Kangoo Be Bop est révélé en 
2008 et commercialisé en 
2009. Couleur : noir nacré. 
En résine détaillée.
>	 77 11 426 265

	 39,00 € TTC

Kangoo Express ZE 1/43
La première fourgonnette électrique de grande série développée 
par un constructeur automobile. Commercialisée en 2011. 
Couleur : blanc glacier. En Zamac.
>	 77 11 431 004

	 39,00 € TTC
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Twizy Pack color red 1/12
>	 77 11 431 390

	 69,00 € TTC

Twizy Light my fire  1/12
>	 77 11 431 541

	 69,00 € TTC

Twizy Graphic style  1/12
>	 77 11 431 542

	 69,00 € TTC

MINIATURES

Avec ses dimensions ultra-compactes, 
Renault Twizy est un véhicule né pour la ville. 
Ultra écologique, ultra pratique. 

En Zamac. Les 2 portes s’ouvrent.
A partir de 14 ans.
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Twizy Technic noir 1/43
Avec ses dimensions ultra-compactes, Renault Twizy est un véhicule né pour la 
ville. Ultra écologique, ultra pratique. En Zamac. A partir de 3 ans.
Disponible en décembre 2011.
>	 77 11 430 864

	 12,00 € TTC

Twizy Pack bleu 1/43
Avec ses dimensions ultra-compactes, Renault Twizy est un véhicule né pour la 
ville. Ultra écologique, ultra pratique. En Zamac. A partir de 3 ans.
Disponible en décembre 2011. 
>	 77 11 431 528

	 12,00 € TTC

Twizy Pack technic noir 1/12
>	 77 11 431 554

	 69,00 € TTC

Twizy Graphic sporty 1/12
>	 77 11 431 543

	 69,00 € TTC



94

MINIATURES

Red Bull  F1 Show car Vettel 1/18
La voiture de Sébastian Vettel de 2010 aux couleurs 2011. 
Modèle réduit haute finition pour les collectionneurs à 
partir de 14 ans. En Zamac. Stock limité.
>	 77 11 431 001

	 87,00 € TTC

Lotus  Renault GP F1 Show car 
Petrov 1/18
La voiture de Vitaly Petrov de 2011. Modèle réduit 
haute finition pour collectionneurs à partir de 14 ans. 
En Zamac. Disponible en décembre 2011. Stock limité.
>	 77 11 431 002

	 87,00 € TTC

Lotus Renault GP F1 Show car 1/43
La réplique de la Lotus Renault GP R31. Modèle réduit 
haute finition pour les collectionneurs à partir de 14 ans. 
En Zamac. Stock limité.
>	 77 11 430 846

	 49,00 € TTC
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Formula Renault 3.5 showcar 1/43
La Formula Renault 3.5 de la saison 2008. 
Décoration circuit Renault Sport. En Zamac.
>	 77 11 427 101

	 25,00 € TTC

Formula Renault 3.5 
Giedo van der Garde 1/43
Champion 2008 de la Formula Renault 3.5. 
Ecurie : P1 MOTORSPORT. En Zamac.
>	 77 11 427 102

	 25,00 € TTC

Formula Renault 3.5 
Marco Bonanomi 1/43
Champion 2008 de la Formula Renault 3.5. 
Ecurie : P1 MOTORSPORT. En Zamac.
>	 77 11 427 103

	 25,00 € TTC

F1 RE40 A.Prost 1/43
Voiture victorieuse au Grand Prix de France de 1983.  
En résine détaillée. Livré dans un coffret cadeau.
>	 77 11 428 930

	 39,00 € TTC

Mégane III Trophy 1/18
La Mégane III Trophy en décoration de 2010-2011. En Zamac, avec 3 ouvrants : 2 portes et un coffre.
>	 77 11 430 857

	 55,00 € TTC
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MINIATURES

Twingo II Renault 
Sport 1/43
Twingo II de 2008 en version 
en Renault Sport. 
Couleur : gris altica. En 
Zamac.
>	 77 11 425 969

	 25,00 € TTC

Twingo II Renault 
Sport 1/43
Twingo II de 2008 en version 
en Renault Sport. 
Couleur : rouge vif. En Zamac.
>	 77 11 425 968

	 25,00 € TTC

Clio III Renault 
Sport compétition 
1/43
Clio III Renault Sport ayant couru 
en World Series by Renault en 
2008. En Zamac.
>	 77 11 425 199

	 25,00 € TTC

Clio III Cup A.S.A.M.I 
1/43
Clio III (Clio Cup) de l’écurie 
A.S.A.M.I. en 2008. 
En Zamac.
>	 77 11 425 941

	 25,00 € TTC

Clio III Cup ZAFINI 
1/43
Clio III (Clio Cup) de l’écurie 
ZAFINI en 2008. En Zamac.
>	 77 11 426 029

	 25,00 € TTC

Mégane III R.S. N4  1/43
La gamme ‘rallye compétition-clients’ de Renault 
Sport Technologies s’étoffera bientôt d’un nouveau 
produit, basé sur Mégane III R.S pour le début de 
la saison 2011. En résine détaillée. Série limitée et 
numérotée de 3000 pièces.
>	 77 11 430 282

	 39,00 € TTC

Mégane R.S.Trophy 1/43
Nouvelle série limitée de la Mégane Renault Sport en 
2011. Série limitée et numérotée de 3000 pièces. 
Couleur : Noir étoilé. En résine détaillée.
>	 77 11 430 855

	 39,00 € TTC

Mégane R.S. Gendarmerie 1/43
Présentation officielle le 10 Février 2011 au ministre de 
l’Intérieur . Véhicule parfait pour le matériel dont dispose 
la Gendarmerie pour le contrôle et la gestion des flux 
automobiles. Série limitée et numérotée de 3000 pièces. 
En Zamac. 
>	 77 11 430 856

	 39,00 € TTC
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Wind Gordini 1/43
Commercialisée en juin 2011, la Wind Gordini est un 
coupé-roadster avec un toit électrique, qui s’ouvre en 
seulement 12 secondes. Série limitée et numérotée de 
3000 pièces. Couleur : bleu malte. En Zamac. 
>	 77 11 430 341

	 39,00 € TTC

Etoile filante 1/43
La voiture expérimentale à turbine conçue en partenariat avec Turboméca. Livrée 
dans un coffret en forme d’étoile. En Zamac.
>	 77 11 426 268

	 25,00 € TTC

Coffret R8 et R12 Gordini 1/43
Coffret contenant une R8 blanche et une R12 bleu. 
Plus qu’une histoire, c’est une légende. Série limitée et 
numérotée de 1000 pièces. En Zamac.
>	 77 11 431 009

	 65,00 € TTC

Renault Spider 1/43
Le Renault Spider fait parti des rares Renault sportives qui a réussi dès sa sortie 
à devenir un véritable collector. Voiture ludique et esthétique. Couleur : jaune. En 
Zamac.
>	 77 11 431 008

	 39,00 € TTC

Twingo Gordini R.S. 1/43
Série limitée et numérotée de 2000 pièces. 
Couleur : noir nacrée. En Zamac. 
>	 77 11 429 224

	 39,00 € TTC
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infos
LES LOGOS 

Situé à Beaverton, Oregon, NIKE GOLF conçoit et 

met sur le marché des équipements de golf, de 

l’habillement, des balles, des chaussures, des sacs 

et des accessoires dans le monde entier. NIKE 

GOLF est passionné par le respect des traditions  

et l’héritage du jeu. Il fournit aux golfeurs le meilleur 

équipement qui soit pour le jeu.

TRAITEMENT easy care
Traitement apporté au tissu qui lui donne une bonne 

résistance au froissement. Le tissu est facile à repas-

ser. Pour un résultat optimum : sortir immédiatement la 

chemise après le lavage et, sans séchage en machine, 

la suspendre sur un cintre.

CONSEILS D’ENTRETIEN POUR LES 
VETEMENTS
LAVER
A  30° maximum : les matières en coton mélangé ou 

avec de l’élasthanne, lainages.

A l’envers : les tissus « polaires ».

SECHER
Dès la fin du lavage : sans laisser le linge humide en 

boule.

A plat de préférence pour la maille, éventuellement 

dans une serviette éponge.

 

REPASSER
En humidifiant légèrement votre linge. Sur l’envers : 

tous les vêtements à impressions.

VETEMENTS DE CUIR
Nous mettons un point d’honneur à veiller sur l’excel-

lence de la qualité des cuirs et finitions de nos vête-

ments. Les irrégularités des cuirs ne sont pas des dé-

fauts, mais l’expression et le charme de la fabrication 

artisanale. Si malgré nos soins, cet article révèle une 

malfaçon, nous vous le remplacerons ou réparerons 

sur simple demande.

Conseils d’entretien : Afin d’obtenir une meilleure 

longévité de votre nouveau vêtement de cuir, il est 

conseillé de l’imperméabiliser, dès les premiers 

jours, sur toute la surface avec un spray type  

« scotchgard » en vente en coordonneries et 

grandes surfaces. Opération à renouveler 2 fois par 

an afin d’éviter que les salissures ne s’incrustent et 

de permettre à l’eau de pluie de déperler sur les 

vêtements.

MONTRES
Boîtier : composé d’une lunette, d’une carrure et d’un 

fond, cette pièce renferme et protège le mouvement.

Plusieurs qualités : plastique, alliage, laiton, aluminium, 

acier, titane.

Couronne : bouton situé sur le boîtier de la montre qui 

permet de mettre à l’heure et de régler la date.

Couronne vissée : gage d’étanchéité, il faut dévisser 

la couronne avant de la tirer et de la remonter. Mal 

revissée, l’étanchéité n’est plus assurée.

Mouvement : mécanique à quartz ou automatique, 

CITIZEN, ISA ,... avec différentes fonctions : trois ai-

guilles, date, chrono, alarme.

PRECAUTIONS ET CONSEILS D’UTILISATION
•	 Eviter les saunas ou tout autre endroit avec de 

très hautes ou très basses températures (-10°C à 

+60°C).

•	 Ne pas trop serrer le bracelet pour laisser votre 

peau respirer et empêcher votre bracelet de se 

décolorer par la transpiration.

•	 Ne jamais utiliser de solvant pour le nettoyage des 

bracelets.

•	 Toujours bien repousser sa couronne après avoir 

modifié l’heure ou la date.

•	 Rincer à l’eau douce après un bain d’eau de mer.

•	 Respecter les indications d’étanchéité :

-		  3 ATM ou 30m water resistant (éclaboussures 

d’eau ou pluie)

-		  5 ATM ou 50m water resistant (douche, pis-

cine)

-		  10 ATM ou 100m water resistant (plongée ou 

sports d’eau)

•	 Certaines qualités de traitement de surface de boî-

tier ou de bracelet peuvent entrainer des réactions 

allergiques cutanées.

•	 Penser à remplacer votre pile tous les 18 mois.

•	 Eviter tous les sports violents.

ETANCHEITE

30 m
3 ATM

50 m
5 ATM

100 m
10 ATM

200 m
20 ATM



LES TAILLES HOMMES

CHEMISE	 S	 M	 L	 XL	 XXL
France	 37/38	 39/40	 41/42	 43/44	 45/46
Uk	 14	 15	 16	 17	 18 
D	 37/38	 39/40	 41/42	 43/44	 45/46 
I	 37/38	 39/40	 41/42	 43/44	 45/46

PANTALON	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
France	 38/40	 42/44	 46/48	 50	 52 
Uk	 30/32	 33/34	 36/38	 40	 42 
D	 44/46	 48/50	 52/54	 56	 58 
I	 44/46	 48/50	 52/54	 56	 58

PARkA	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
France	 44	 48	 52	 54	 56 
Uk	 34	 38	 42	 44	 46 
D	 XS	 S	 M	 L	 xl 
I	 48	 50	 54	 56	 58

PULL, TEE-SHIRT	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
France	 S	 M	 L	 XL	 XXL
Uk	 S	 M	 L	 XL	 XXL
D	 XS	 S	 M	 L	 XL 
I	 S	 M	 L	 XL	 XXL

LES TAILLES FEMMES
		
	 S	 M	 L	 XL	 XXL
France	 34/36	 38/40	 42/44	 46/48	 50/52
Uk	 6/8	 10/12	 14/16	 18/20	 22/24
D	 32/34	 36/38	 40/42	 44/46	 48/50
I	 38/40	 42/44	 46/48	 50/52	 54/56

LES TAILLES ENFANTS

Age	 2	 4	 6	 8	 10	 12	 14
Stature En Cm	 86	 102	 114	 126	 138	 147	 164

LES TAILLES CUIR

blouson homme vintage 77 11 431 887		  M	 L	 XL	 XXL
Longueur milieu dos		  68	 70	 72	 74 
Demi poitrine		  59	 62	 65	 68 
Longueur de manche		  66	 66,5	 67	 67,5

VESTE FEMME 77 11 430 167	 Taille 36	 Taille 38	 Taille 40	 Taille 42	 Taille 44 
Longueur milieu dos	 57	 58	 59	 60	 61 
Demi poitrine	 47	 49	 51	 53	 55 
Longueur d’épaule	 11	 12	 13	 14	 15 
Longueur de manche	 61,5	 62,5	 63,5	 64,5	 65,5

BLOUSON HOMME 77 11 430 163		  M	 L	 XL	 XXL 
Longueur milieu dos		  68	 70	 72	 74 
Demi poitrine		  59	 62	 65	 68 
Longueur d’épaule		  16	 17	 18	 19 
Longueur de manche		  66	 66,5	 67	 67,5
	

Tolérance + ou - 1 cm
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SAV MONTRES

POLYFLAME
SAV FASHION TIME GROUP
7 Avenue du bouton d’or
ZA des petits carreaux
94386 BONNEUIL-SUR-MARNE
Contact : Victor Jorge
77 11 431 774
Montre Femme
Garantie 2 ANS

THE TIME FACTORY
26 rue de Saint-Quentin			 
75010 PARIS			 
Contact : Sylvie BENIZE
Tél. : 01 40 37 53 54
Fax : 01 40 37 24 18
77 11 431 788
Montre
77 11 428 306
Montre «Ambition»
77 11 430 253
Montre «Sport Chic»
77 11 430 254
Montre «Chrono sport»
Garantie 2 ANS

B PLUS
67, boulevard du Général Martial Valin
75015 Paris
Tél. : 01 53 78 07 07
77 11 430 252
Montre GORDINI
Garantie 2 ANS 
 
CITIME France SAV
162, rue du Faubourg Saint Honoré
75008 Paris
Tél. : 01 45 61 54 00
77 11 430 250
Montre Compétition
77 11 430 251
Montre Dualtime
Garantie 2 ANS 

SAV Objet 
de Communication
BOOMERANG
14 rue des campanules
77185 LOGNES
Contact : Sabrina LESAUNIER
Tél. : 01.60.37.77.30
77 11 429 916
Set informatique Renault
Garantie 1 AN

KNIRPS France
2 rue Courtois
92320 Chatillon
Contact : Patrice Castell
Tél. : 01 46 73 92 70
77 11 429 893
Parapluie pliant Renault
Garantie 2 ANS

SAV AUTRES ObjetS 
ET ACCESSOIRES
CMT INTERNATIONAL
2, rue des Vieilles Vignes 
77183 Croissy Beaubourg 
Tél. : 01 61 44 00 00 
E-mail : sav@cmtcompany.com

SAV JOUETS

T2M 
SAV T2M - ZI – BP6
57380 FAULQUEMONT
Contact : André THIRION
Tél. : 03 87 29 25 20
77 11 430 323
Alpine A110 radiocommandée 1/10

LAUREMMA SARL 
4 bis, route de montfaucon
30150 Saint-Genies-de-Comolas
Contact : 
E-mail : lauremma-sarl@wanadoo.fr

77 11 573 234
Radio-commandée F1 Red Bull S. Vettel 1/12

Mondo 
MONDO S.p.A, Piazzale Edmondo Stroppiana, 1
12051 Alba (CN) Fraz. Gallo
Italie
Contact : 
E-mail :  customerservicegames@ 
mondoita.com
77 11 431 016
Radio-commandée Mégane Trophy 1/24

New Ray France
Z.A les levées
38470 VINAY
Contact : Jocelyne LIZOT
Tél. : (33)04 76 36 36 20
Fax : (33) 04 76 36 06 71
77 11 431 015
Radio-commandée 4L ‘Rien à déclarer’ 1/24

NINCO Desarrollos S.L 
Ctra de l’Hospitalet 32
08940 Cornella, Barcelona
Espagne
Tél. : (34) 93 480 1750
Fax : (34) 93 480 1751
77 11 430 322
Mégane Trophy 2010 radiocommandée 1/10

TT TOYS TOYS spA 
Via Cassino d’Alberi, 17
20067 TRIBIANO (Milan)
Italie
Contact : Luca MASSERA
Tél. : (39) 02 9063 1993
E-mail : 	 ipatin@toystoys.it
			   lmassera@toystoys.it
77 11 429 548
Twingo Gordini à pédales bleu
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